


Příprava na plandemii 2,0? Americké ministerstvo zdravotnictví nařídilo celostátní testování mléka na ptačí chřipku

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/priprava-na-plandemii-20-americke-ministerstvo-zdravotnictvi-naridilo-celostatni-testovani-mleka-na-ptaci-chripku

8 prosince, 2024

A máme zde další indicii, že by se mohla chystat příští „plandemie“ ptačí chřipky. V USA, kde je hysterie kolem této nemoci rozdmýchávána již téměř rok, se snaží končící Bidenova administrativa v tomto směru stihnout „co se dá.“

Připomínám, že již letos zjara se poprvé objevily v USA zprávy, že jsou ptačí chřipkou nakaženy i krávy či kočky – a pak se samozřejmě hysterie soustředila i na člověka a hlášeno bylo dosud asi 50 nálezů.

Nicméně mezitím proběhl v říjnu summit o ptačí chřipce a poté i nácvik pandemie ptačí chřipky v New Yorku. Zdá se tedy, že cesta pro případnou plandemii 2,0 by byla otevřená.

Hysterii se nyní v USA snaží zřejmě přizpůsobit právě testováním mléka, které je údajně stále častěji kontaminováno ptačí chřipkou. ..

Poté, co americké ministerstvo zemědělství v pátek vydalo nový mandát, bude nyní každá dodávka mléka v zemi testována na ptačí chřipku.

V tiskové zprávě ministerstvo uvedlo : „Tyto nové pokyny od USDA, které byly vyvinuty s významným přispěním od státních, veterinárních a zainteresovaných stran v oblasti veřejného zdraví, usnadní komplexní sledování H5N1 nad zásobami mléka a stády skotu v zemi.“

První kolo testování je naplánováno na začátek týdne od 16. prosince v Kalifornii, Coloradu, Michiganu, Mississippi, Pensylvánii a Oregonu.

Subjekty odpovědné za mléčné farmy, přepravce volně loženého mléka a stanice pro přepravu volně loženého mléka nebo zařízení na zpracování mléka, které odesílají nebo uchovávají mléko k pasterizaci, budou muset na požádání sdílet vzorky.

Majitelé stád s dobyt看em s pozitivním testem budou také muset poskytnout epidemiologické informace pro sledování kontaktu a sledování onemocnění.

Soukromé laboratoře a státní veterináři musí hlásit USDA pozitivní výsledky testů provedených na vzorcích nepasterizovaného mléka.

Začátkem tohoto měsíce kalifornské ministerstvo pro výživu a zemědělství pozastavilo syrové mléčné výrobky z Raw Farm poté, co byl virus detekován v některých jeho produktech.

V pátek Arizona oznámila první případy ptačí chřipky u lidí ve státě. Dva lidé byli vystaveni infikované drůbeži při práci v zařízení v Pinal County. Oba měli mírné příznaky a nyní se zotavují.

Další případy u lidí byly hlášeny v Kalifornii, Coloradu, Michiganu, Missouri, Oregonu, Texasu a Washingtonu.

Minulý měsíc CDC doporučilo rozšířit testování na ptačí chřipku, protože varovalo před neodhalenými případy mezi lidmi.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]